
 

 

     - Elternrat - 
Schule Wesperloh 
 
Protokoll der Elternratssitzung vom 06.06.2023,  
20:00 Uhr via meet 
 
Teilnehmende: Frau Helmus, Frau Yesilova, Frau Seepe, Herr Eskinyurt,  
Frau Albrecht, Frau Behrmann, Frau Bolte, Frau von Morandell, Frau Minaryan,  
Herr Erdogan, Frau Rixrath und Frau Lindemann 
(Frau Werner und Herr Holzammer sind entschuldigt) 
 
 
TOP 1: Begrüßung 

 Frau Helmus,1. Vorsitzende des Elternrates, eröffnet die dritte Sitzung 2023, begrüßt die 
Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 

 
 
TOP 2: Bericht der Schulleitung (übermittelt von Frau Helmus) 

 Der neue (zweite) Container steht auf dem Schulhof 
 Gespräch mit Porschke siehe nächster Punkt 

 
 
TOP 3: Bericht der GBS – Leitung (übermittelt von Frau Helmus) 

 Das Gespräch mit Porschke fand statt. Für unsere Schule ist eine neue Mitarbeiterin 
verantwortlich. Es wurde vereinbart, dass der Caterer eine letzte Chance bekommt. Die 
geübte Kritik wurde im Gespräch sehr ernst genommen, nun folgt die Bewährungsprobe. 

 
 
TOP 4: Bericht der Arbeitsgruppe Verkehr: 

 Die AG-Verkehr bekommt mehr und mehr Zuwachs 
 Das zweite Treffen fand an der Elb-Kinder-Schule statt (Gegebenheiten: Einbahnstraße in 30-

Zone). Hier waren auch drei Mitglieder der Luruper-Verkehrs-AG anwesend 
 Das Ergebnis der dortigen Umfrage zur Verkehrssituation steht noch aus. Da 1800 

Rückmeldung in Textform eingingen, gestaltet sich die Auswertung schwierig 
 Bisherige Maßnahmen dort: 

o Verkehrszählung via App fand statt 
o eine Drop off oder mummy-goodbye-zone war im Gespräch 

 Demnächst wird auch eine weiterführende Schule besichtigt.  
 Anfang des kommenden Schuljahres kommt die AG an die Wesperloh-Schule 
 Wie geht es bei uns weiter? Geplant bzw. im Gespräch sind 

o Banner an den Zaun vor der Schule 
o Schultütenflyer 
o Aktion „Zu Fuß zur Schule“ ggf. mit Geschenk als Anreiz für die Gewinnerklasse 
o Lehrer sollen in den Klassen nochmal mit den Kindern über das Thema sprechen 

 
 
TOP 6:  Schulkleidung 

 Bestellungen vom Schnuppertag für die Erstklässler werden zurzeit gefertigt 
 
 
TOP 7: Verschiedenes 

 Organisatorisches für das kommende Schuljahr bzw. die Vollversammlung des Elternrates 
 Vorbereitung des Elternabends und Einschulung der ersten Klassen und Vorschulklassen 

(Elterncafé) 
 
 
Ende der Sitzung: 21.00 Uhr 
 
 
Kristina Lindemann 
(Schriftführung)Hamburg, den 21.06.2023 

 

Nicola Helmus


